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.- 2 6 19 24 3 54
3.7% | 11.1% | 85.2% | 44.4% | 56% | 100.0% | ,
20t 4 11 26 12 0 53 | X'=23.348
of 7.5% | 20.8%| 49.1% | 22.6% | 0.0%| 100.0%| . ..
2 | oy 7 11 16 21 1 56
125% | 19.6% | 28.6% | 37.5% 1.8% | 100.0% | ,_ 105
50CH 01 41 5 5 18 27 5 60
8.3% | 83%| 30.0%| 45.0%| 83%| 100.0%
. 25 44 95 106 12 282
= 8.9% | 156% | 33.7% | B37.6% | 4.3% | 100.0%
22 37 77 81 11 208
= od 2_
y S 9.6% | 16.2% | 33.8% | 355% | 4.8% | 100.0% | X =4.626
2 | aqe 3 7 19 28 1 58 | 4y
;{l =T 52% | 12.1% | 32.8% | 48.3% 1.7% | 100.0%
. 25 44 96 109 12 286 | 1= 308
8.7% | 15.4% | 33.6% | 88.1%| 4.2%| 100.0%
= 8 7 16 17 2 50
DE0|st
16.0% | 14.0% | 32.0% | 34.0% | 4.0% | 100.0%|
= 15 33 68 75 8 199 | X'=5.613
st = 7.5% | 16.6% | 34.2% | 87.7%| 4.0%| 100.0%] . o
SR I 2 4 12 17 ° 37
o= 5.4% | 10.8% | 32.4% | 459% | 54% | 100.0% | ,_ gqq
. 25 44 96 109 12 286
= 8.7% | 15.4% | 33.6% | 38.1%| 4.2%| 100.0%
I 5 15 23 33 4 80
6.3% | 18.8% | 28.8%| 41.3%| 5.0%| 100.0%
5 11 17 29 4 66
OTE 2_
5 | 107204 7.6% | 16.7% | 25.8% | 43.9% | 6.1% | 100.0% | X =1.310
= 5 11 32 27 1 76
—304 =
o | 207804 6.6% | 145% | 42.1% | 355% 1.3% | 100.0% | 412
2t
L T 10 7 24 21 3 65 | o= 347
15.4% | 10.8% | 36.9% | 32.3% | 4.6% | 100.0%
- 25 44 96 110 12 087
= 8.7% | 15.3% | 33.4% | 383%| 4.2%| 100.0%
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() AFAQ3] TEE 5o Uit BH=

O MzAlols] BREol WEEES AARE ATlA A SHAl] ulgo|
Jhed A7AlEA EQ e FEEo] AoloAt EAMoR gojulg o]}
UERLA] @oLe.

O Jzjoz ZXFAINES AFARA E43 #A glo] ZTFA] J3joj|A] Walsh=
SHEE 5o tish A= WAo] Qe Zlog EXAME
<H 6> AFA98] TEEF 5o thsh T
= 9
&85 1 qay o )
= = = 2= =l T & %
= :<l>=rouﬂ it 20 | qag H X2, df, p
8 27 55 49 7 146
M 2__
0l 55% | 18.5% | 37.7% | 33.6% | 4.8% | 100.0% | X =1.227
8 | L 5 30 49 51 6 1] ey
= 3.5% | 21.3% | 34.8% | 36.2% | 4.3% | 100.0%
- 13 57 104 100 13 287 | = 874
45% | 19.9% | 36.2% | 348%| 45% | 100.0%
_ 5 16 19 18 1 59
20CHOl 3t 85% | 27.1% | 32.2% | 30.5% 1.7% | 100.0%
20t 3 7 18 23 3 54
5.6% | 13.0% | 83.3% | 42.6% | 56% | 100.0% | ,
20t 1 14 23 14 1 53 | X'=24.530
of 1.9% | 26.4% | 43.4% | 26.4% 1.9% | 100.0% | . ..
2 | g 4 14 18 18 2 56
7.1% | 25.0% | 32.1% | 32.1% | 3.6% | 100.0% | ,_ o7g
50CH Ol 41 0 5 25 25 5 60
0.0% | 83%| 41.7%| 41.7%| 8.3%| 100.0%
- 13 56 103 98 12 282
= 46% | 19.9% | 36.5% | 34.8%| 4.3%| 100.0%
10 48 77 85 8 208
= od 2_
y S 4.4% | 211% | 33.8% | 37.3%| 3.5% | 100.0% | X =6:725
2 | aqe 3 9 26 15 5 58 | 4y
;{l =0T 52% | 155% | 44.8% | ©25.9% 8.6% | 100.0%
. 13 57 103 100 13 286 | o= 151
45% | 19.9% | 36.0%| 85.0%| 4.5%| 100.0%
-, ° 9 19 16 4 50
= 4.0% | 18.0% | 38.0% | 32.0% | 8.0% | 100.0% | ,
= 7 44 68 72 8 199 | X'= 8.570
st = 3.6% | 22.1%| 34.2% | 36.2% | 4.0%| 100.0%] . o
% | ore = 4 4 16 12 1 37
o= 10.8% | 10.8% | 43.2% | 32.4% | 2.7% | 100.0% | ,_ ggq
. 13 57 103 100 13 286
= 45% | 19.9% | 36.0% | 35.0%| 45%| 100.0%
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X5l
= BN WL _ )
2 2 [ = S|
22 j[af[:fl or Ct e Qe Al x°, df, p
{040t 6 12 29 30 3 80
75% | 15.0% | 36.3%| 37.5% | 3.8% | 100.0%
1 14 24 23 4 66
TE o_
5 | 107204 15% | 212% | 36.4% | 348%| 6.1% | 100.0% | X =2-960
= 3 15 30 25 3 76
e -
J | 207804 3.9% | 19.7% | 39.5% | 32.9% | 3.9% | 100.0% | 412
2F
= | 504 ola ° 0 2! 22 8 65 p=918
46% | 246%| 32.3%| 338%| 4.6%| 100.0%
. 13 57 104 100 13 287
= 45% | 19.9% | 36.2% | 348%| 4.5% | 100.0%
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Aoz olsfe] Awrt Wotn & 2 9. &5, 37U
=9 ¥4 LS AIstL Rbsh= ARl 239 1414‘10 ARYAER 9] 24

oalo] xx], 7%, AT § oalo] WA FFo| fat AR =oAL FHA
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<HE 7> ZAFA9 o] figt FRIQIX =
(%)
MR o9 »
T AV orry LR A1) e A
oot
229y Fddda] g 32 52 117 73 13 287
of tist eIx = (11L.1)|  (18.1)| (40.8)| (25.4) (4.5) | (100.0)
olglolA A&]st= = 34 58 126 57 12 287
oigt QA= (11.8) | (20.2) | (43.9)| (19.9) (4.2) | (100.0)
oglel A, 7ls, 9¥ 31 59 102 74 20 286
Soll gzt X = (10.8) (20.6) (35.7) (25.9) (7001 (100.0)
O gHd, AR AFAYe]of gt FURIA=E AHEH, Fd 29224 Ui
T2 A 20l & S ESE o]2fgt RRIRIX| == AEut Ao T2t {-20]
g AtolE HA. AFEe G ool FAdo vl FRRJX It =2, 53] 4
o] B% 2.7724 2QJglof] tigh AR =7} U F2 AZ =l & 4 5. A
A= 60t o) o] MY QAX &= =2 ZhRdl 200 olshe] QIA|=rF mfe- W
= 1882 JUSS 3Hor AFAQge] EE5S AVcte YT =83 A
N Ba7t s
<H 8> ApAIEA Eo] T ZFAlQlg]of gigt A=
T xEs Eehis EEHA T, FoletE
y o] A 146 3.057 0.966
o g 140 2.773 0.943 2.506 0.013
3
AR 286 2.918 0.964
20tfo] 3} 59 2.627 0.914
30t] 54 3.018 1.082
o 40ty 52 3.006 0.929
3 50Ty 56 2.744 0.990 2905 0022
60Ty o] At 60 3.138 0.835
AR 281 2.905 0.964
7 ke 2217 2.879 0.977
= SR 58 3.057 0.907 -1.254 0.211
A Sh 285 2.915 0.964
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T x2S Hat BEFHA} T, F woleE
1ZE0|5 50 2.866 1.108
&t = 198 2.924 0.947
- 0.090 0.914
4 ietd & 37 2.945 0.876
A 285 2.917 0.965
10 o] gt 80 2.733 0.972
7 10-204 66 3.020 0.967
S
;] 20-304 76 3.021 0.888 1.528 0.207
21 30 o]Ar 64 2.921 1.023
A 286 2.918 0.964
O o9 AxE FHsH, AFAIQg &5 o gt U=+ A C=s
B 230t AFAQEoA Melels £@o] it £ AXEE 53
5. 22jos g RUE9 A dAgst Aol Sl x99 A2 oy W A
o] gt FEE Aetsta, tefet njtolE &l AFAIYR]E alshs 5 Al
Wsol AR FEol ofaf HAT FHE 5T S AL Trret YA
Yore URE "Wast e
(1) £3]0] ¥ JAAL] F5o] gt AR =
O 239t JUdHHe] & st #7159 ols] e £ ALARRA 5
gofl sidsh= g8, A, &, AFK], AF7I|ZH0] wep sAHCs [ofu|gh
59 APolE HO|A] %S ol AFAINFY E44u ¥ glo] giAde=w
FRE2 A9ele] &E52 AUl olslistA] &= Qud
<E 9> 23]9 W FALE FEEo) figt X =
@64 j_E—IIl DHO
=2 =) = B =) - bSh: 2
2= jcj;fl or Ot = =0 Tz b X, df, p
15 22 63 39 7 146 | _»
M —
o< 10.3% | 15.1% | 43.2% | 26.7% 4.8% | 100.0% | X 2.081
g Ly 17 30 54 34 6 1411 4e_g
=2 < 121% | 21.3% | 38.3% | 24.1% 4.3% | 100.0%
] 32 52 117 73 13 287
.l =
& 11.1% | 18.1% | 40.8% | 25.4% 45% | 100.0% | P~-666
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- 9 15 24 9 2 59
20CHOlat 15.3% | 25.4% | 40.7% | 15.3% | 3.4% | 100.0%
300 8 9 18 17 2 54
14.8% | 16.7% | 83.3% | 31.5% | 3.7% | 100.0% | o_
x?=21.981
400 4 11 24 12 2 53
ol 7.5% | 20.8% | 45.3% | 22.6% | 3.8% | 100.0% | ...
g | 5on 9 12 19 14 2 56
16.1% | 21.4% | 33.9% | 25.0% | 3.6%| 100.0%| _ .,
50CH 0| &F 2 4 30 20 4 60 | P~
< 3.3% | 6.7%| 50.0%| 383.3% | 6.7% | 100.0%
7 32 51 115 72 12 282
- 11.3% | 18.1% | 40.8% | 255% | 4.3% | 100.0%
28 42 93 55 10 228
= ez}
SAS 12.3% | 18.4% | 40.8% | 24.1% | 4.4% | 100.0% | X°=2.176
N 4 10 23 18 3 58
1 6.9% | 17.2% | 39.7% | 381.0% | 5.2% | 100.0%
_ 32 52 116 73 13 286 | _
X p=.703
11.2% | 18.2% | 40.6% | 255% | 4.5% | 100.0%
Sz 03 9 6 16 16 3 50
- = 18.0% | 12.0% | 382.0% | 82.0% | 6.0% | 100.0% | ,
= 20 39 84 47 9 199 | X =6.818
e - 10.1% | 19.6% | 42.2% | 23.6% | 45%| 100.0% | . o
= et = 3 7 17 9 1 37
T = 8.1% | 18.9% | 45.9% | 24.3% | 27% | 100.0% | _ ceg
7 32 52 117 72 13 286 |
- 11.2% | 18.2% | 40.9% | 25.2% | 4.5% | 100.0%
(00|t 11 17 31 20 1 80
- 13.8% | 21.3% | 38.8% | 25.0%| 1.3% | 100.0%
8 8 29 18 3 66 | 2
—o0 =
5 | 107209 12.1% | 12.1% | 48.9% | 27.8% | 4.5%| 100.0% | X 1028
== 4 16 35 16 5 76
- _ E _
o) | 20780¢ 5.3% | 21.1% | 46.1% | 21.1% |  6.6% | 100.0% | 9712
2t 9 11 22 19 4 65
= 5 Af =
809 O1¢ | y380 | 16.9% | 33.8% | 20.2% | 6.2%| 100.0% | P=-227
= 32 52 117 73 13 287
- 11.1% | 18.1% | 40.8% | 254%| 4.5% | 100.0%
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O

AzAlClolq Aelele xae] Aol et Ax FEEs xul

A Exo] wet 243 AsoqE Golujst 2Ee] EAA Aol2 Holx| g
g aejme ARAUSS AAECcR FRA| olsjo)A chojxt xad] o
A2 27 Lote How B4 9.
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oA Aelee LutAQl 27t 7i1e] Aol n]x]&= F&Fo] TZA A
2 Aoz ALY hgiFolef & 4 Q3.
<® 10> =g A2]of gist AKX =
rale:
= 2 =N =] 2d Oh < T 2
__I"'T'__ j.gIl oF _Lg j.g[l’ 24 @X‘” X y df, D
&2 CH O
& Ch
15 24 62 37 8 146
M 2_
O 10.3% | 16.4% | 42.5% | 253% | 55% | 100.0% | X =8.545
A L 19 34 64 20 4 141 ] yeeg
= 18.5% | 24.1% | 45.4% | 14.2% 2.8% | 100.0%
7 34 58 126 57 12 287 | =074
= 11.8% | 20.2% | 43.9% | 19.9% 4.2% | 100.0%
- 9 18 26 5 1 59
20CHOlof 15.3% | 30.5% | 44.1% 8.5% 1.7% | 100.0%
300 7 11 15 18 3 54
13.0% | 20.4% | 27.8% | 33.3% 5.6% | 100.0%
400 4 10 24 14 1 53 | x°=28.692
o 75% | 18.9% | 45.3% | 26.4% 1.9% | 100.0%
Eg 500 9 11 29 5 2 56 | df=16
16.1% | 19.6% | 51.8% 8.9% 3.6% | 100.0%
p=.026
60CHO| A 5 8 31 12 4 60
8.3% | 13.3% | 51.7% | 20.0% 6.7% | 100.0%
i 34 58 125 54 11 282
S
121% | 20.6% | 44.3% | 19.1% 3.9% | 100.0%
29 47 99 44 9 208
== [e;]
SAS 12.7% | 20.6% | 43.4% | 19.3% 3.9% | 100.0% | X*=1.029
A
> |l exy 5 11 27 12 3 58 .y
=
1 8.6% | 19.0% | 46.6% | 20.7% 5.2% | 100.0%
) 34 58 126 56 12 286 |
H Al p=.905
11.9% | 20.3% | 44.1% | 19.6% 4.2% | 100.0%
2=05 11 6 19 12 2 50
= 22.0% | 12.0% | 38.0% | 24.0% 4.0% | 100.0% | ,
= 19 44 88 39 9 199 | X =8.831
st = 9.5% | 221% | 44.2% | 19.6% 4.5% | 100.0% df=8
A Qster = 4 8 18 6 1 37
o= = 10.8% | 21.6% | 48.6% | 16.2% 2.7% | 100.0% | ,_ 3p7
7 34 58 125 57 12 286 ‘
= 11.9% | 20.3% | 43.7% | 19.9% 4.2% | 100.0%
(00|t 14 17 36 11 2 80
175% | 21.3% | 45.0% | 13.8% 2.5% | 100.0%
7 11 30 14 4 66| »
—o0 =
5 | 10-204 10.6% | 16.7% | 455% | 21.2% 6.1% | 100.0% | X ~10-652
= 5 15 37 15 4 76
- _ E _
p 20-303 6.6% | 19.7% | 48.7% | 19.7% 5.3% | 100.0% | 9712
2t 8 15 23 17 2 65
= [El At =
304 04 12.3% | 23.1% | 35.4% | 26.2% 3.1% | 100.0% | P=-299
= 34 58 126 57 12 287
= 11.8% | 20.2% | 43.9% | 19.9% 4.2% | 100.0%
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(3) o8] 28 R 750 g AXE

O

O 20 @g 2gjo =4, 7|5, Ao thet AR =0 of/dol F/doll vlsH

AR =7t Be HOE BHE. oo AL ojsjatct: YA A BlLol

<E 11> 93] =& 9 7)o g5t ClX| =

&5 24 o
oz P jftf' ss | Qzg jnHJU M| x5 df, p
E%FE}’ LS =
B 12 26 49 43 16 146 | ,_
o 8.2% | 17.8% | 33.6% | 29.5% | 11.0% | 100.0% | X 11593
g Ly 19 33 53 31 4 140 di=4
g | = 13.6% | 23.6% | 37.9% | 22.1% | 2.9% | 100.0%
} 31 59 102 74 20 286
&Al 10.8% | 20.6% | 85.7% | 25.9%| 7.0%| 100.0% | P=-02
_ 8 17 19 14 i 59
20CHOISE | 550 | 28.8% | 32.0% | 23.7% | 1.7% | 100.0%
S0t 6 1 13 17 7 54
11.1% | 20.4% | 24.1% | 31.5% | 13.0% | 100.0% | »_
4 12 15 15 6 5o | X =22.962
40TH
o 7.7% | 23.1%| 28.8%| 28.8%| 11.5% | 100.0%| . .
2 [ on 9 8 07 9 3 56
16.1% | 14.3% | 48.2% | 16.1% | 5.4%| 100.0%| ..
50010l 41 4 1 26 16 3 60 | P~
6.7% | 18.3% | 43.3% | 26.7% | 50%| 100.0%
_— 31 59 100 71 20 281
11.0% | 21.0% | 35.6% | 25.3%| 7.1% | 100.0%
o 29 45 80 58 15 007 | ,_
o SA= 12.8% | 19.8% | 352% | 25.6% | 6.6% | 100.0% X 472
= | axe 0 14 00 15 5 58 | 4y
X| B 3.4% | 24.1% | 37.9% | 25.9%| 8.6%| 100.0%
_ 31 59 102 73 20 085
&A 10.9% | 20.7% | 35.8% | 25.6% | 7.0% | 100.0% | P=-346
IR 10 6 17 14 3 50
=05t
20.0% | 12.0% | 84.0%| 28.0%| 6.0% | 100.0% | 2 40 con
= 19 46 67 53 13 198 :
s | 1= 9.6% | 23.0% | 33.8% | 26.8%| 6.6% | 100.0%| . o
2 | yors = 0 7 17 7 4 37
se s 5.4% | 18.0%| 459% | 18.9%| 10.8% | 100.0% | _ 5o
- 31 59 101 74 20 085 | P~
10.9% | 20.7% | 35.4% | 26.0% | 7.0% | 100.0%
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75 [ g -
2 azx | 22N s | amo | ME D mm | @ df o
L o Ct SELE
LS E}’
10 0| of 11 21 26 18 4 80
13.8% | 26.3% | 32.5% | 22.5% | 5.0% | 100.0%
7 10 25 17 7 66|
_ (] =
A 10-204 10.6% 15.2% 37.9% 25.8% 10.6% 100.0% x"=13.590
Z= 4 18 30 17 7 76
- e _
5| | 207304 5.3% | 23.7% | 39.5% | 22.4%| 9.2% | 100.0% | 9712
+ 9 10 o1 22 2 64
'— (3 Ol AH =
30 01 14.1% 15.6% 32.8% 34.4% 3.1% 100.0% p=.328
X | 31 59 102 74 20 286
8 10.8% | 20.6% | 35.7% | 25.9% | 7.0% | 100.0%
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SUAL 39.6%2A] olglo] Hiat AFE SELS WL
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sochel Aol He RFAllels Al s SEAL 16.1%, A sA] el
L SEUAPL 39.3%2A Al2]o] £7o] Worg. Jeiub 60t o] SHoA:
RzEAElo] sl A e SEAL 53.4%, AlFshA] i SEA)
20.0%=2A] A2 e} S~F0] ASh

£91S. Jeme AFAE ] 5] 30-500]
o AYse st dokort 60c) o

o
Fo 1PFFoM= HiARcr =2 AlE

KZAl 712717 0w A19]3]of ojgh 412 % xlo]& AmEH, '10d njere] o
7 AFAEL ARGt e SHRE 27.6%2A AR|SHR] et =

717t = S84
16.3%HETH A =9k, 10-208 AFAE9 SHojA= ‘Alggitt = Sho]
27.2%, ‘AN&5IA] =l SoIx}rt 33.3%2A Alglerp e =u] ylgo] r}

B
olo DlO

ol

. 20-3099] AFAF FolMe AlZert =2 §B7HAF 25.0%, Al =7t
A7 40.8% =24 olFo] tigt Algl=rt g, 30| ol HFALS] HS
=2 SEAPE 20.0%, A2t $2 SR 43.1% =2 A QXA]gmoﬂ
7t i FE. o] ZuE Aelstd, diAeR HE7|Lto] 1]
AFAQ 3o tjgt Alglerf e Zlos FAE.

L

I
]

[ O I S
o 4rlo
r, Ilﬂl

ne

1>
o

< 12> ARA|2)g]of thet A==

SENIREE R
T gz | ota | oS | 5L | dE | X% dfp
2=C0 | 2=0 - SHCH
i 13 51 52 21 9 146 | ,
o< 8.9% | 84.9%| 356%| 14.4%| 6.2%| 100.0% | X ~18.064
8 Ly 3 07 69 31 11 141 s
o 21% | 19.1% | 48.9% | 22.0%| 7.8% | 100.0%
_ 16 78 121 52 20 287
& 56% | 27.0%| 420% | 18.1%| 7.0% | 100.0% | P~00
_ i 14 31 12 i 59
20tholat 17% | 23.7% | 525% | 20.3% | 1.7% | 100.0%
S0k 4 19 22 9 0 54
7.4% | 352% | 40.7% | 16.7% | 0.0% | 100.0% | ,
2001 > 19 23 8 1 53 | X =61.684
of 3.8% | 35.8% | 43.4% | 15.1% | 1.9% | 100.0%
R 6 16 25 7 2 56 | df=16
10.7% | 28.6% | 44.6% | 125% | 3.6% | 100.0%
3 9 16 16 16 60 | P=-000
60CHO| &t
5.0% | 15.0% | 26.7% | 26.7% | 26.7% | 100.0%
s 16 77 117 52 20 282
= 5.7% | 27.3% | 415%| 18.4% | 7.1% | 100.0%
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A5 | a= aa | 02
T gz | oota | oS | 5L | dE | X% dfp
=l | 2l - StCh
14 69 92 40 13 228
= o]}
o SA 6.1% | 80.3% | 40.4% | 17.5% | 5.7% | 100.0% | X 006
A R 2 9 29 11 7 58 | 4oy
B laln 3.4% | 15.5% | 50.0% | 19.0% | 12.1% | 100.0%
; 16 78 121 51 20 286
pS|
27l 5.6% | 27.3% | 42.3% | 17.8% | 7.0% | 100.0% | P=090
— 5 5 8 7 5 50
= 10.0% | 30.0% | 36.0%| 14.0%| 10.0%| 100.0%| > 4 a4,
o= 10 55 84 39 1 199 | X0
s = 5.0% | 27.6% | 42.2%| 19.6% | 55% | 100.0% | .. g
2 | qaa = i 8 19 5 4 37
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F2 £0] BANAL, AFRINNE ORIZ AZ7Ib0] HELE 9] A
o Tzt e14je] FHHY.

<E 37> ATAYH SHo| G2 FFA e e
78 52s | B nEuA T.F | goss
. o4 146 3.071 0.849
]; koo 140 3.141 0.710 -0.748 0.455
= AR 286 3.105 0.783
20tfo] s} 59 3.245 0.620
30tH 54 2.981 0.816
il 40§ 53 3.155 0.901
3.729 0.006
E 50t 56 2.817 0.831
60tho] 4 59 3.296 0.687
AR 281 3.103 0.789
7 =]l 228 3.041 0.789
T <A 57 3.359 0.718 -2.767 0.006
A A A 285 3.105 0.785
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72 2ES | @@ | mEEA TF | so%s
150|5t 50 3.030 0.813
s} o= 198 3.159 0.783
2| gEd = 37 2.932 0.739 1998 0204
XA 285 3.107 0.784
10 0] ot 80 3.300 0.605
T 102204 65 3.388 0.677
j 20-304 76 3.019 0.776 12.329 0.000
| 304 ola 65 2.684 0.895
h A 286 3.105 0.783

(1) 83 7 R At IF

O FZA| ojglo] R A% U A odago] e A xfo]

[e] % J s
AZ710l w2t Jofulgh Apol S EAS. AF7IY 4% "iAAoz HY] AF

<® 38> A Y 4 AF I
o 0 < = b= CHM =2 0 < 3 2
15 18 65 40 8 146 | »

A -

e 10.8% | 12.8% | 44.5% | 27.4% |  5.5% | 100.0% | X 0785
8 | 4 22 63 43 8 140 | 4o
= 2.9% | 157% | 45.0% | 80.7% | 5.7% | 100.0%

_ 19 40 128 83 16 286

~ _

M 6.6% | 14.0% | 44.8% | 29.0% | 5.6% | 100.0% | P=148

17 36 104 61 10 228 | ,

= (e} =
o SAIS 7.5% | 15.8% | 45.6% | 26.8% |  4.4% | 100.0% | X 0366
= |axe 2 4 24 21 6 57 | yiey
M Raltin 35% | 7.0%| 42.1% | 36.8% | 10.5% | 100.0%

_ 19 40 128 82 16 285

b _

27 6.7% | 14.0% | 44.9% | 28.8% | 5.6% | 100.0% | P=07°

Q=olat 5 7 24 10 4 50

= 10.0% | 14.0% | 48.0% | 20.0% | 8.0% | 100.0%| o ., 1o

0= 14 25 81 66 12 198 | X T
st | = 7.1% | 12.6% | 40.9%| 83.3% | 6.1%| 100.0%| . o
2 | qea = 0 7 23 7 0 37

o= 0.0% | 18.9% | 62.2% | 18.9%| 0.0%]| 100.0%]| _

" 19 39 128 83 16 285 | P~

6.7% | 13.7% | 44.9% | 291% | 56% | 100.0%
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s Dg ne | == EH%t“i %H% 3| 2 df p
_ 2 4 27 23 3 59
20tHol ot 3.4% | 6.8% | 458% | 39.0%| 5.1% | 100.0%
3001 6 8 21 15 4 54
11.1% | 14.8% | 38.0% | 27.8% | 7.4%| 100.0% | o oy aae
2001 7 6 o4 13 3 53 | X T
of 13.2% | 11.8% | 45.8% | 24.5% | 5.7%| 100.0%| ..
=R o 14 28 10 o 56
3.6% | 25.0%| 50.0% | 17.9%| 8.6% | 1000%| .o
50010l 4t 2 8 24 21 4 59 | P~
< 3.4% | 13.6% | 40.7% | 35.6% | 6.8% | 100.0%
" 19 40 124 82 16 081
< 6.8% | 14.2% | 44.1% | 29.2% | 57% | 100.0%
ot 1 3 42 o8 6 80
=HE 13% | 38%| 525%| 350%| 7.5%| 100.0%
2 6 27 o4 6 65|
_ (] =
5 | 10-204 3.0% |  92% | 41.5% | 36.9% | 9.2%| 100.0% | X 2413
= 6 16 o8 o4 2 76
- _20L4 _
j | 20-304 7.9% | 21.1% | 36.8% | 31.6%| 2.6% | 100.0% | 912
2 10 15 31 7 > 65
'— E At =
808 OIE | 15400 | 23.1% | 47.7% | 10.8% | 3.4% | 100.0% | P=000
7 19 40 128 83 16 286
= 6.6% | 14.0% | 44.8% | 29.0%| 56% | 100.0%
(2) N9l3] 299 E9AH 2 /A
O A9J3] 899 EYPAHS 2= HEIRalof st SYANS AmHEH, QLA A
EN HE F AZFT|MOA Soulst EAA xjo]lE UAT L QS ALA|AC
= 30 o] AZSH SEAO] whgo] yH BAAQl Zlo] EAJQl 24 9
glo] EWAof thsh 30 oA AF Zulo] HFQ 21.5%Tro] Mo R 2G5
o O
A T
<E 39> Al9J3] 299 £ U A
o 0H < - Hz | me _
Qg DE ne | == ”fét“s;a %g A | X% df p
9 21 63 47 6 146
M 2_
o< 6.2% | 144%| 432%| 32.2%| 4.1%| 100.0% | X=2.613
S:’ L 6 17 71 38 8 140 | 41y
= 43% | 121%| 50.7% | 27.1%| 57%| 100.0%
. 15 38 134 85 14 286 | o= g5
< 52% | 13.3% | 46.9% | 29.7% | 4.9% | 100.0%
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L e _ e | e .
2= o | os | ws |BEELAT L an | oo
- 0 8 29 19 3 59
20tHol ot 0.0% | 13.6% | 49.2% | 32.2% 5.1% | 100.0%
300 5 9 21 15 4 54
9.3% | 16.7% | 38.9% | 27.8% 7.4% | 100.0%
400 3 6 23 20 1 53 | x?=19.071
o 57% | 11.3% | 43.4% | 37.7% 1.9% | 100.0%
= | 5004 6 9 29 10 2 56 | df=16
10.7% | 16.1% | 51.8% | 17.9% 3.6% | 100.0%
p=.265
60CHO| At 1 5 29 20 4 59
1.7% 8.5% | 49.2% | 33.9% 6.8% | 100.0%
. 15 37 131 84 14 281
A
53% | 13.2% | 46.6% | 29.9% 5.0% | 100.0%
13 33 109 63 10 208
== [e;]
{ SAS 57% | 14.5% | 47.8% | 27.6% 4.4% | 100.0% | X*=4.327
p,
= |sxe 2 5 24 22 4 57 diea
1 3.5% 8.8% | 42.1% | 38.6% 7.0% | 100.0%
) 15 38 133 85 14 285 |
& A p=.364
5.3% | 13.3% | 46.7% | 29.8% 4.9% | 100.0%
=03 4 6 25 13 2 50
= 8.0% | 12.0% | 50.0% | 26.0% 4.0% | 100.0% | ,
= 9 28 85 65 K 198 | X =6.801
st = 45% | 14.1% | 42.9% | 32.8% 5.6% | 100.0% df=8
A Qate = 2 4 23 7 1 37
os = 5.4% | 10.8% | 62.2% | 18.9% 2.7% | 100.0% | \_ g5g
7 15 38 133 85 14 285 ‘
= 53% | 13.3% | 46.7% | 29.8% 4.9% | 100.0%
1000 0 9 43 22 6 80
0.0% | 11.3% | 53.8% | 27.5% 7.5% | 100.0%
1 6 27 25 6 65| »
—o0 =
5 | 10-204 1.5% 9.2% | 415% | 38.5% 9.2% | 100.0% | X ~36.014
= 4 9 37 25 1 76
- _ E _
J| 20-303 53% | 11.8% | 48.7% | 32.9% 13% | 100.0% | 47512
2 10 14 27 13 1 65
— H Ab =
304 04 15.4% | 21.5% | 41.5% | 20.0% 15% | 100.0% | P~-000
7 15 38 134 85 14 286
= 5.2% | 13.3% | 46.9% | 29.7% 4.9% | 100.0%
(3) Alel3] 2 AJojde] &g
O Al93]9] el dof gt 059 QIAIRto| S AmE ZAuf, Ayt AF7|{to] ot
2t dASH Xpol & BHS. AYP 4L A0 oA FAHAQ SEATT 43.3%2A]
9lglo] SAdS 7P st Hrteld-S. h0Th oA BARQ SHAL
37.5%=2A B dAg350 Hlgl] =2 H|&Z AHX|oto] 7 AR ol & 2 Qs
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O 7Z7]7to] T2 QIAIRPolo|A= TR o2 HZ7|7to] 71 ZFUAL=E 9]3] 9]
S A AXEHYS. £3], 30d oA AV] AF FUI9 HL FAX
A7t 20.0%0 SapstR ot BAAQ SHARS 38.5% S AMX|5FLL 9)-S.

<HE 40> Al9Js] W AJoA9] &2
T _ THERIE _
Qg nHé ne | z= *jéj_i;z %ﬂg HH | X df p
7 26 69 35 9 146 |
A -
o 4.8% | 17.8% | 47.3% | 24.0%| 6.2% | 100.0% | X 2234
8 [y 7 19 73 36 5 140 | Loy
=~ 5.0% | 13.6% | 52.1% | 257%| 3.6% | 100.0%
_ 14 45 142 71 14 286
= _
& 4.9% | 15.7% | 49.7% | 24.8% | 4.9% | 100.0% | P=693
_ 0 7 34 16 2 59
20tHOl 5t 0.0% | 11.9% | 57.6% | 27.1% | 3.4% | 100.0%
300 4 10 07 12 1 54
7.4% | 18.5% | 50.0% | 22.2% | 1.9% | 100.0% | o pg 797
2001 2 8 20 19 4 53 '
o1 3.8%| 15.1%| 87.7%| 35.8%| 7.5%| 100.0%] . ..
g | 5oy 6 15 23 11 1 56
10.7% | 26.8% | 41.1% | 19.6% | 1.8%| 100.0%| _ .
o 2 5 35 11 6 59 | P~
< 3.4% | 85%| 59.3% | 18.6% | 10.2% | 100.0%
. 14 45 139 69 14 281
= 5.0% | 16.0% | 495% | 246% | 50% | 100.0%
12 39 117 50 10 228 |
== (o] =
) SAS 5.3% | 17.1% | 51.3% | 21.9% | 4.4% | 100.0% | X ~/-031
A 2 6 24 21 4 57 | yica
M e 35% | 10.5% | 42.1% | 36.8% | 7.0% | 100.0%
_ 14 45 141 71 14 285
A _
M 4.9% | 15.8% | 49.5% | 24.9% | 4.9% | 100.0% | P~134
o 1 10 23 15 1 50
N=E0|6t
2.0% | 20.0%| 46.0% | 30.0%| 2.0% | 100.0%| o ;i 5
0= 8 07 101 50 12 198 '
El = 4.0% | 13.6% | 51.0%| 25.3% 6.1% | 100.0% | . g
2 [ gors = 5 7 18 6 1 37
ST = | 18.5% | 18.9%| 48.6% | 16.2% | 2.7% | 100.0% | .o
o 14 44 142 71 14 285 | P~
= 4.9% | 15.4% | 49.8% | 249%| 4.9% | 100.0%
0w 0|t 1 9 44 o5 1 80
13% | 11.3%| 55.0%| 31.3%| 1.3%| 100.0%
3 6 o8 o5 3 65| »
— (=] =
5 | 10-204 4.6% | 9.2% | 43.1% | 38.5% | 4.6% | 100.0% | X 54396
=S 5 10 43 12 6 76
- TN E _
Jp | 20-804 6.6% | 13.2% | 56.6% | 15.8% | 7.9% | 100.0% | =12
2 5 20 07 9 4 65
- 3 O AF =
304 01 77% | 30.8% | 41.5% | 13.8% | 6.2% | 100.0% | P=-001
" 14 45 142 71 14 286
= 4.9% | 15.7% | 49.7% | 24.8%| 4.9% | 100.0%
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A 19 25 52 36 14 146 o
o< 13.0% 17.1% 35.6% 24.7% 9.6% 100.0% x'=6.427
o kA " 18 68 34 9 140 di=4
= =< 7.9% 12.9% 48.6% 24.3% 6.4% 100.0%
- 30 43 120 70 23 286
& 10.5% 15.0% 42 .0% 24.5% 8.0% 100.0% p=.169
= 3 7 31 16 2 59
20CHOlok 51% 11.9% 52.5% 27 1% 3.4% 100.0%
30CH 6 12 25 5 6 54
11.1% 22.2% 46.3% 9.3% 11.1% 100.0% o
X?=32.002
40CH 7 6 16 19 5 53
A 13.2% 11.3% 30.2% 35.8% 9.4% 100.0% df=16
=] 50CH 10 13 18 13 2 56
17.9% 23.2% 32.1% 23.2% 3.6% 100.0% - 010
6000l At 4 4 28 16 7 59 | P~
6.8% 6.8% 47 5% 27 1% 11.9% 100.0%
7l 30 42 118 69 22 281
10.7% 14.9% 42.0% 24.6% 7.8% 100.0%
o 26 37 98 49 18 228 | .
5] A9 11.4% 16.2% 43.0% 21.5% 7.9% 100.0% x°=6.646
A 4 6 21 21 5 57 | 4ie
o\ B 7.0% 10.5% 36.8% 36.8% 8.8% 100.0%
_ 30 43 119 70 23 285
& 10.5% 15.1% 41.8% 24.6% 8.1% 100.0% p=.1556
D=0|5 8 7 19 12 4 50
16.0% 14.0% 38.0% 24.0% 8.0% 100.0% X2=8 150
= 17 28 91 45 17 198 ’
st = 8.6% 14.1% 46.0% 22.7% 8.6% 100.0% df=8
=] et = 5 8 10 12 2 37
e = 13.5% 21.6% 27.0% 32.4% 5.4% 100.0% - 419
X | 30 43 120 69 23 285 P=.
10.5% 15.1% 42 1% 24.2% 8.1% 100.0%
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(%)
ofj-&- _ A = ofj-&-

1= k=% = y

T2 as | O LR s | oz | A
xa0] AR AR -HA] 15 57 129 66 20 287
) (5.2) (19.9) (44.9) (23.0) (7.0) | (100.0)
ofAtete] Aloj-sty o 4 3 42 140 79 22 286
At (1.0) (14.7) (49.0) (27.6) (7.7) | (100.0)
SAALE 7AF 9 EA} 16 43 122 85 20 286

(e2Ne} T T =

(5.6) (15.0) (42.7) (29.7) (7.0) | (100.0)
AR 9 41 128 89 18 285
_ (3.2) (14.4) (44.9) (31.2) (6.3) | (100.0)
2019 kst ojd 4+ 15 43 115 90 24 287
e kil (5.2) (15.0) (40.1) (31.4) (8.4) | (100.0)
Aloio] 2= EA) U £ 7 37 140 67 34 285
(2.5) (13.0) (49 1) (23 5) (1191 (1000)

<E 43> AFAEAE o] B AFEA0EY 4T 2L

T2 Bgs | W BEWA T.F | fosE
o] 143 3.177 0.768
:i 3 138 3.246 0.578 -0.855 0.393
A 281 3.211 0.681
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28 mgs | @R wEHR T, F k]
20t} o] 5} 58 3.209 0.562
30t} 50 3.233 0.739
o 40ty 53 3.116 0.712
& 50y 55 3.036 0.751 2855 0024
60C] o] AF 60 3.436 0.612
A 276 3.210 0.685
71 =R 224 3.154 0.690
= o x| 56 3.446 0.599 -2.907 0.004
Al R A 280 3.212 0.682
e 50 3.260 0.671
st = ES 194 3.207 0.708
4| oY = 36 3.157 0.550 0242 0789
A 280 3.210 0.682
10\ o] gt 78 3.352 0.554
T 10-204 64 3.385 0.587
j 20-304 75 3.144 0.719 6.42 0.000
1| 304 o4 64 2.942 0.774
h A 281 3.211 0.681
(1) =29 A78-7078 -HA|
O AlYelglel 7P Fast Het ¥ A 7h2d shuel ARR|dHAERJ] =29 Al-7|
go] Mg & O]TOW A=7toll gist £81 QAAS RASEY S 2A A9 F719]
ATARIA 54 5 B AF7|to] gef 4dst QIARIolE BS
O /J8o] & QAAIRPoloA= 2 APo]7} §le 7hedl of/del Q1Alo] Fide] Q1A
Hlo tha 3FA0IRS. AF7IZto] e SEZAIoIA = 30d oY ARE &
WE9 SFo] B AF7|Zto] vlsl] O& BRI AL = & 2~ 9. 30d
o Axst U He FEAY 43.1%7F =9 AF U WY 5 9
HH 230 disl 8oz FrkslAS.
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<® 44> z2|o] AR HA

- O < = Hd = O < -
= Dlé 01 2E ot s %tg S| X, df. p
01 4 13 24 62 36 1 146 ,_
< 8.9% | 16.4% | 42.5% | 247% | 7.5% | 100.0% | X =10.343
|
g gy ° 33 67 30 9 141 ] 4y
= 1.4% | 23.4% | 475% | 213%| 6.4% | 100.0%
7 15 57 129 66 20 287 | p=.035
= 52% | 19.9% | 44.9% | 23.0%| 7.0%| 100.0%
_ 2 10 32 11 4 59
20CHOl o 3.4% | 16.9% | 54.2%| 18.6% | 6.8% | 100.0%
a0t 4 6 26 13 5 54
7.4% | 111% | 481%| 241% | 9.3% | 100.0%
400! 6 9 24 12 2 53 | x2=17.455
o 11.3% | 17.0% | 453% | 22.6% | 3.8% | 100.0%
- 1 17 23 12 3 56 | df=16
1.8% | 30.4% | 41.1% | 21.4%| 5.4%| 100.0%
p=.357
50CH Ol &F > 12 23 17 6 60
3.3% | 20.0%| 38.3%| 283%| 10.0%| 100.0%
] 15 54 128 65 20 082
S
53% | 19.1% | 45.4% | 23.0%| 7.1% | 100.0%
15 50 97 52 14 208
= (o]
SA S 6.6% | 21.9% | 425% | 22.8% 6.1% | 100.0% | X"=8.504
N
A 0 7 31 14 6 58| o,
N 0.0% | 12.1% | 53.4%| 241% | 10.3% | 100.0%
] 15 57 128 66 20 86 |
A p=.075
52% | 19.9% | 44.8%| 231% | 7.0%| 100.0%
Szo0l5 2 13 19 11 5 50
L= 4.0% | 26.0% | 38.0%| 22.0%| 10.0% | 100.0%| ,
= 12 36 88 50 13 199 | X'=7.102
=l = 6.0% | 18.1% | 44.2% | 25.1% | 6.5% | 100.0% | .. o
2 | qea = 1 7 00 5 ° 37
T = 2.7% | 18.9% | 59.5% | 13.5% 5.4% | 100.0% | \_ 5og
7 15 56 129 66 20 086 |~
= 5.2% | 19.6% | 451%| 231%| 7.0%| 100.0%
o0l 2 13 38 17 10 80
205% | 16.3%| 475%| 21.3%| 12.5% | 100.0%
4 8 32 17 5 66 | »
— (=] =
5 | 10-204 6.1% | 12.1% | 48.5% | 25.8% | 7.6% | 100.0% | X ~25-324
= 5 12 36 19 4 76
- 304 -
j | 207304 6.6% | 15.8% | 47.4% | 25.0%| 5.3% | 100.0% | 912
S 4 o4 23 13 1 65
& 3 O AF =
304 01 6.2% | 36.9% | 35.4% | 20.0% | 1.5% | 100.0% | P=-025
" 15 57 129 66 20 087
< 52% | 19.9% | 44.9%| 23.0%| 7.0%| 100.0%
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Q2 gg ne | == ”g“; EOH% 7| R df p
2 26 63 43 12 146 | _,_
od 14% | 17.8% | 432% | 29.5% | 8.2% | 100.0% | X 798
8 [ 1 16 77 36 10 140 | e,
= < 0.7% | 11.4%| 55.0%| 25.7%| 7.1% | 100.0%
_ 3 42 140 79 22 086
& 10% | 147% | 49.0%| 27.6% | 7.7%| 100.0% | P~-309
_ 0 7 34 15 3 59
20tholat 0.0% | 11.9%| 57.6%| 25.4%| 51%| 100.0%
200 0 12 21 16 5 54
0.0% | 22.2% | 38.9%| 29.6%| 9.3%| 100.0% | »_
x2=21.932
200 0 8 28 15 2 53
ol 0.0% | 15.1%| 52.8% | 28.3% | 3.8% | 100.0%| . ..
=R 3 7 26 15 4 55
5.5% | 12.7% | 47.3% | 27.3% | 7.3% | 100.0% | _
R 0 7 28 17 8 60 | P=- 145
0.0% | 11.7% | 46.7%| 28.3% | 13.3% | 100.0%
" 3 41 137 78 22 281
11% | 14.6% | 48.8% | 27.8%| 7.8%| 100.0%
o 3 37 110 66 12 228 | ,_
) SAS 13% | 16.2% | 48.2% | 28.9% | 5.3% | 100.0% | X 12064
A 0 5 29 13 10 57| yiza
1 0.0% | 88%| 50.9%| 22.8%| 17.5% | 100.0%
_ 3 42 139 79 22 285
& 11% | 147%| 488%| 27.7%| 7.7%| 100.0% | P=-017
NN 0 7 22 16 5 50
=0| ot
0.0% | 14.0% | 44.0% | 82.0%| 10.0%| 100.0% | o ggq.
| y= 2 31 92 57 16 198 :
st = 1.0% | 15.7% | 46.5% | 28.8% | 8.1% | 100.0% | . o
2 | yea = 1 4 25 6 1 37
oc = 2.7% | 10.8% | 67.6%| 16.2% | 2.7%| 100.0%| _ oo,
" 3 42 139 79 22 ogs5 | P~
11% | 14.7% | 48.8% | 27.7%| 7.7% | 100.0%
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ey Dg o | ws E'ig“i %H% | X% df p
10 0| of 0 7 40 25 8 80
== 0.0% 8.8% 50.0% 31.3% 10.0% 100.0%
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L o|2l o o5 | Mg 2t | Z=oi9 M
Q= ofl & 2l 2l Hed | Kol 24 Al Ol'oH A 2 g
= o= As | 2| SN2 | g9 ce zctol = X", ot p
21 9 24 4 6 9 7 80
10120] 2
26.3% | 11.3% | 30.0% 5.0% 75% | 11.3% 8.8% | 100.0%
17 13 23 4 3 4 1 65
10-20 °=05 40
o 26.2% | 20.0% | 35.4% 6.2% 4.6% 6.2% 1.5% | 100.0% é :
= 9 14 31 7 6 5 2 74
20-30 3
21 12.2% | 18.9% | 41.9% 9.5% 8.1% 6.8% 2.7% | 100.0% | df=18
20H0[ 4 10 5 34 4 3 3 3 62 | p=114
16.1% 8.1% | 54.8% 6.5% 4.8% 4.8% 4.8% | 100.0%
- 57 41 112 19 18 21 13 281
- 20.3% | 14.6% | 39.9% 6.8% 6.4% 7.5% 4.6% | 100.0%

(2) 93] A Z3t ol 221(2+H)

O 93] Az 7Zate] Zd=0] H+= 259 Aol alof gist £8152] QAL QIFA}
3l 54 & AYoAEt gojust 270 Afolg W]

O 20tf o]} 9] SHAMNAM = ‘FRIQ] HAMEF'o] M =2 H|ES AMX|SY L,
chgoR g olsl Mgl FAl'eh ‘Kwelalel WSt BEo] %A ehd,
300)°9] AHoAE= FRI9 Looge] MR BE, gEsh ols) A
of £7' ¢o2 AAbE. 40th'e] SHATAME Fulo] B BET YA
ojaff Aol &X' 7F 22 vH|&=2 = UeRE. 500h' 9] wHgoAl= 7rEsh o)
Aol EAY Fule) BARS Aejslo] W BE0] £ v A
FS. 60 o]g’e] APSoAE oAFRE 9 A[Ro]g]o] U HES AofQ
Rlo 2 QIAIGHIL Q15

<®E 60> 9|g] AZF st Ao 2A(2+H)
N | oo | 22 BY | <o | 2HE
E AL | 23l m=e | VTS 2] a2y X?Lfil JEH | E®H | X df, p
T = [uniy=d) == = S o == =
2= i 25 2l T =
011 13 21 18 9 11 39 26 1 138
9.4% | 15.2% | 13.0% | 6.5% | 8.0% | 28.3% | 18.8% | 0.7% | 100.0% | x?=5.964
= 16 17 19 16 16 28 23 2 137
ol e df=7
2 11.7% | 12.4% | 13.9% | 11.7% | 11.7% | 20.4% | 16.8% | 1.5% | 100.0%
. 29 38 37 25 27 67 49 3 275 | p=.544
- 10.5% | 13.8% | 13.5% | 9.1% | 9.8% | 24.4% | 17.8% | 1.1% | 100.0%
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ST g oy | S8 T HE T o o [ 228
2z o n=y NER ) 2y e | JIE|®A | ¢ i
gx | 7T | 2x | 2y | T | =M
_ 4 8 7 5 5 21 8 0 58
20CHOIBH | g 9oy | 13.8% | 12.1% | 8.6% | 8.6% | 36.2% | 13.8% | 0.0% | 100.0%
30t 3 2 12 2 6 15 9 2 51
5.9% | 3.9% | 23.5% | 3.9% | 11.8% | 29.4% | 17.6% | 3.9% | 100.0% | y2e45 01
2ot 5 6 8 4 4 11 11 0 49| ]
o 10.2% | 12.2% | 16.3% | 8.2% | 8.2% | 22.4% | 22.4% | 0.0% | 100.0%
2 oy 4 9 3 5 8 11 12 0 52 | df=28
7.7% | 17.3% | 5.8% | 9.6% | 15.4% | 21.2% | 23.1% | 0.0% | 100.0%
S0CHOl A 13 12 5 9 3 8 9 i 60 | P=-022
21.7% | 20.0% | 8.3% | 15.0% | 5.0% | 18.3% | 15.0% | 1.7% | 100.0%
. 29 37 35 25 26 66 49 3 270
10.7% | 18.7% | 13.0% | 9.3% | 9.6% | 24.4% | 18.1% | 1.1% | 100.0%
= e 22 27 29 15 23 59 42 2 219 | 2211 34
, 10.0% | 12.3% | 13.2% | 6.8% | 10.5% | 26.9% | 19.2% | 0.9% | 100.0% | 1
EA 7 1 8 9 4 8 7 55
= 12.7% | 20.0% | 14.5% | 16.4% | 7.3% | 14.5% | 12.7% | 1.8% | 100.0% | df=7
. 29 38 37 24 27 67 49 3 274 |
- 10.6% | 13.9% | 13.5% | 8.8% | 9.9% | 24.5% | 17.9% | 1.1% | 100.0% | P=-124
[ 6 10 5 4 5 14 6 0 50
12.0% | 20.0% | 10.0% | 8.0% | 10.0% | 28.0% | 12.0% | 0.0% | 100.0% | 42— {5 58
o= 21 22 28 17 16 40 41 3 188 | 5
8 11.2% | 11.7% | 14.9% | 9.0% | 8.5% | 21.3% | 21.8% | 1.6% | 100.0%
= eraz 2 6 4 4 6 12 2 0 36 | df=14
TT= | 5.6% | 16.7% | 11.1% | 11.1% | 16.7% | 33.3% | 5.6% | 0.0% | 100.0%
- 29 38 37 25 27 66 49 3 274 | P=339
10.6% | 13.9% | 13.5% | 9.1% | 9.9% | 24.1% | 17.9% | 1.1% | 100.0%
I 8 12 12 6 9 22 10 1 80
10.0% | 15.0% | 15.0% | 7.5% | 11.3% | 27.5% | 12.5% | 1.3% | 100.0%
{0-204 10 8 12 5 4 14 13 0 66 | y2=18.62
! 15.2% | 12.1% | 18.2% | 7.6% | 6.1% | 21.2% | 19.7% | 0.0% | 100.0% | &
A o301 8 1 8 10 5 17 12 2 73
0| 11.0% | 15.1% | 11.0% | 13.7% | 6.8% | 23.3% | 16.4% | 2.7% | 100.0% | df=21
2 3 7 5 4 9 14 14 0 56
SOBOIS | g 4oy | 12.5% | 8.9% | 7.1% | 16.1% | 25.0% | 25.0% | 0.0% | 100.0% | P=-59
. 29 38 37 25 27 67 49 3 275
10.5% | 13.8% | 13.5% | 9.1% | 9.8% | 24.4% | 17.8% | 1.1% | 100.0%
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A olo] tial ‘e Sealthe YA ool B9 38.4%F Astglont A
SYAIME 21.3%2 FAIEIS.
O Y Aol cHHOR Ao EoPALE FRsichs ST vlgel

2. 53] 600 o] ol M: ALY 38.3%Fro] AljUe] £l

N o 1 Q
JehE 525t AAISHL Qo] [A| H9] 61.4%0] vlsl U2 3.
<H 62> Ao =E/d Hete] F8%
&5 =R =0 0 <
s =Qx | &IX BE fru =Q bShs X2, df, p
oL C} oL C} © SHCH
1 5 40 44 56 146
M 2__
o< 0.7% | 3.4%| 27.4% | 30.1% | 38.4% | 100.0% | X =16.201
= 3 1 62 45 30 141 B
w | ©° df=4
= 2.1% 0.7% | 44.0% | 31.9% | 21.3% | 100.0%
= 4 6 102 89 86 287 | n=.003
= 1.4% 21% | 35.5% | 31.0%| 30.0% | 100.0%
- 0 2 18 23 16 59
20CHOl ot 0.0% 3.4% | 30.5% | 39.0% | 27.1% | 100.0%
3001 0 2 18 14 20 54
0.0% 3.7% | 33.3% | 259% | 37.0% | 100.0%
40T 1 0 12 24 16 53 | x°=33.185
o 1.9% 0.0% | 22.6% | 45.3% | 30.2% | 100.0%
Eg 500 1 1 17 13 24 56 | df=16
1.8% 1.8% | 30.4% | 23.2% | 42.9% | 100.0%
p=.007
60CH Ol AL 2 1 34 15 8 60
3.3% 1.7% | 56.7% | 25.0% | 13.3% | 100.0%
i 4 6 99 89 84 082
S
1.4% 21% | 35.1% | 31.6% | 29.8% | 100.0%
3 4 72 74 75 228
= (o]
SA S 1.3% 18% | 31.6%| 325%| 32.9%| 100.0% | X*=8.760
N
2 | exo 1 2 29 15 11 58 died
T -/
1 1.7% 3.4% | 50.0% | 25.9% | 19.0% | 100.0%
] 4 6 101 89 86 086 |
bl p=.067
1.4% 21% | 35.3% | 31.1% | 30.1% | 100.0%
=05 2 1 24 10 13 50
= 4.0% 2.0% | 48.0% | 20.0% | 26.0% | 100.0% | ,
= 2 5 62 69 61 199 | X' =10.998
st = 1.0% 2.5% | 31.2% | 84.7% | 80.7%| 100.0% | . o
= Hse = 0 0 15 10 12 37
oe = 0.0% 0.0% | 40.5% | 27.0% | 32.4% | 100.0% | \_ o5
B 4 6 101 89 86 286 ’
1.4% 21% | 35.3% | 31.1% | 30.1% | 100.0%
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&5 =Q =q )
= =@ | &X 2= fru =Q PShsl X2, df, p
oL} oL} © T
10 0| of 0 2 34 25 19 80
0.0% 2.5% 42 5% 31.3% 23.8% 100.0%
0 0 27 19 20 66 °
— I_;{ =
A 10-20< 0.0% 0.0% 40.9% 28.8% 30.3% 100.0% x=13.810
x= 2 2 24 27 21 76
- _ E _
J| 20-304 2.6% 2.6% 31.6% 35.5% 27.6% 100.0% df=12
2t 2 2 17 18 26 65
= = oA =
30 01< 3.1% 3.1% 26.2% 27.7% 40.0% 100.0% p=.313
X | 4 6 102 89 86 287
= 1.4% 2.1% 35.5% 31.0% 30.0% 100.0%

(2) Alojie] 2 Zet

O AFAo] g A Xpol& 2AgH AWM= T Fasitt et ‘Fasit = A
/3 JetE 5a% 84= QAlsts 71 HlgoA XY FR1 FL 77.0%=
A FEAY FR19 SFAF vl 70.7%0] Bl5] =2 A2 AT 5 AS

<E 63> Al AT dohe] 5w
5 | =2 e | R
oe =Qx | BHX BE ;a =Q A X%, df, p
2 Ct 2 Ct otCh
0 5 24 51 66 146 | _,
M =
o 0.0% | 3.4%| 16.4% | 34.9% | 452% | 100.0% | X 14245
g | Lu 2 3 36 63 37 141 di=4
= 1.4% | 21% | 255% | 44.7% | 26.2% | 100.0%
i 2 8 60 14 103 287
b _
A 0.7% | 2.8% | 20.9% | 39.7% | 35.9% | 100.0% | P=-007
- 0 4 15 17 14 50
= 0.0% | 8.0%| 30.0%| 34.0%| 28.0%| 100.0% | ,_
= 2 4 37 81 75 199 | X'=11.423
=l = 1.0%| 2.0%| 18.6% | 40.7%| 87.7% | 100.0% | . o
I - 0 0 7 16 14 37
C = 0.0% | 0.0% | 18.9% | 43.2% | 87.8% | 100.0% | ,_ 479
B 2 8 59 14 103 286 |
= 0.7% | 2.8% | 20.6% | 39.9% | 36.0% | 100.0%
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X5 =Q =0 =)
s =@ | &X 2= fru =Q PShsl X2, df, p
oL} oL} © T
- 0 1 12 23 23 59
20CHOl G 0.0% 1.7% 20.3% 39.0% 39.0% 100.0%
30CH 0 0 10 22 22 54
0.0% 0.0% 18.5% 40.7% 40.7% 100.0% o
X2=25.437
40CH 0 1 9 25 18 53
oA 0.0% 1.9% 17.0% 47 2% 34.0% 100.0% df=16
= 50CH 1 2 6 20 27 56
1.8% 3.6% 10.7% 35.7% 48.2% 100.0% - 062
50010l 4t i 4 21 22 12 60 | P~
< 1.7% 6.7% 35.0% 36.7% 20.0% 100.0%
= | 2 8 58 112 102 282
= 0.7% 2.8% 20.6% 39.7% 36.2% 100.0%
2 4 47 85 90 228 5
= (o] =
) SIS 0.9% 1.8% 20.6% 37.3% 39.5% 100.0% x=11.402
= =7 0 4 13 29 12 58 df=a
_I'_I =T 0.0% 6.9% 22.4% 50.0% 20.7% 100.0%
_ 2 8 60 114 102 286
= _
S 0.7% 2.8% 21.0% 39.9% 35.7% 100.0% p=.022
104 0| ot 0 1 16 41 22 80
0.0% 1.3% 20.0% 51.3% 27.5% 100.0%
0 2 16 27 21 66 5
— (=] =
A 10-20¢ 0.0% 3.0% 24.2% 40.9% 31.8% 100.0% x°=16.708
== 1 1 17 28 29 76
s -304 =
| 20-30¢ 1.3% 1.3% 22.4% 36.8% 38.2% 100.0% df=12
2t 1 4 11 18 31 65
o ) Ab =
80 01 1.5% 6.2% 16.9% 27.7% 47.7% 100.0% p=.161
= | 2 8 60 114 103 287
= 0.7% 2.8% 20.9% 39.7% 35.9% 100.0%
(3) APy AA U v
O 71¥dgd oz o]FojAl RHAR|HA|Q] Edof Qlo] x|9to]s] o] HFholz}
& 2 Qe Arol Ax| W wjmo] st A|9rols|o] o&F st ojmgh &k
St 20l QIAlS RASIES. I Ay HdEyt ko wat {9ju]

O steo] 2 APE A L vlwe FaAol fat o
£222 o2 FRAGYS. oY FUAY FS S
g Qa2 Ak 9ls.
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< 64> AR AA] L ulBo] FAE

ke =R =o= 0 <
= =03 5 He S0t =0 X % 2
2t o2 Ch ot Ch
i 6 35 69 35 146 | »
A -
o< 0.7% |  4.1% | 24.0% | 47.3% | 24.0% | 100.0% | X ~10-369
=] e 1 5 49 71 15 141 di=4
= 0.7% | 3.5% | 34.8% | 50.4% | 10.6% | 100.0%
] 2 11 84 140 50 287
b _
2 0.7% | 3.8% | 29.3% | 48.8% | 17.4% | 100.0% | P~09°
_ 0 3 20 27 9 59
20CHOl 0.0% | 5.1% | 33.9%| 45.8% | 15.3% | 100.0%
200 0 i 19 22 12 54
0.0% | 1.9% | 385.2% | 40.7% | 22.2% | 100.0% | o_
X?=17.151
200 0 0 11 32 10 53
of 0.0% | 0.0%| 20.8% | 60.4%| 18.9% | 100.0% | . .4
g |50 1 5 13 30 7 56
1.8% | 8.9%| 23.2%| 53.6%| 125% | 100.0%| _ . .
60TH 0| &F 1 2 18 27 12 60 | P~
< 1.7% | 3.3% | 30.0% | 45.0% | 20.0% | 100.0%
" 2 11 81 138 50 282
= 0.7% | 3.9% | 28.7% | 48.9% | 17.7% | 100.0%
2 8 65 111 42 228 | ,
== (o] =
) SAS 0.9% | 3.5% | 28.5% | 48.7% | 18.4% | 100.0% | X 2:23
% | =g 0 3 19 29 7 58| 44
M 0.0% | 5.2%| 32.8%| 50.0% | 12.1% | 100.0%
_ 2 11 84 140 49 286
~ _
2 0.7% |  3.8% | 29.4% | 49.0% | 17.1% | 100.0% | P=-693
= 2 i 19 23 5 50
DEO0|SH
4.0% | 2.0%| 38.0%| 46.0%| 10.0% | 100.0%| o ;g g
0= 0 10 56 93 40 199 '
st = 0.0% | 5.0%| 28.1%  46.7% | 20.1% | 100.0% | . o
2 | yea = 0 0 8 24 5 37
e = 0.0% | 0.0% | 21.6%| 64.9%| 18.5% | 100.0%| _ ..,
" 2 11 83 140 50 286 | P~
= 0.7% | 3.8% | 29.0%| 49.0% | 17.5% | 100.0%
Lowalet 0 3 30 41 6 80
0.0% | 3.8% | 37.5%| 51.3% | 7.5% | 100.0%
0 3 20 33 10 66| .o
— (=] =
o | 107209 0.0% | 4.5% | 30.8% | 50.0% | 15.2% | 100.0% | X ~19-3%
= 0 3 19 34 20 76
- 304 -
5| | 207304 0.0% | 3.9%| 25.0% | 44.7% | 26.3% | 100.0% | 47712
+ 2 2 15 32 14 65
! 3 O AF =
304 ol 3.1% |  8.1% | 23.1% | 49.2% | 21.5% | 100.0% | P=-079
" 2 11 84 140 50 287
= 0.7% | 3.8% | 29.3% | 48.8% | 17.4% | 100.0%

(4) PR gAchore] Mgt A

O Algojelof =ApAQl FAFE AAIstL o] Adestks Aol A|deso
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<® 65> =R} AAiote] Mgt AFo] Faw

X & =Q e
= = = = %9'- = = 2
= =2 ot Xl 8B SHCt B & A x5, df, p
oL Ch oL Ch otCH
1 6 54 61 23 145
M 2__
NS 07% | 41%| 37.2% | 421% | 15.9% | 100.0% | X =4.943
8 ° 5 43 76 15 141 .
< df=4
= 1.4% | 35%| 305%| 53.9%| 10.6% | 100.0%
" 3 11 97 137 38 286 | =093
1.0% | 38%| 33.9%| 47.9%| 13.3% | 100.0%
_ 0 4 24 21 10 59
20tHol ot 0.0% | 6.8%| 40.7%| 35.6% | 16.9% | 100.0%
200 0 3 19 25 7 54
0.0% | 5.6%| 352%| 46.3% | 13.0% | 100.0%
40T 1 0 15 29 8 53 | x?=15.061
o 1.9% | 0.0%| 283%| 547%| 151% | 100.0%
= 500 1 0 18 32 5 56 | df=16
< 18% | 00%| 321%| 57.1%| 8.9%| 100.0%
p=.520
S0CH Ol At 1 3 18 29 8 59
17% | 51%| 305%| 49.2% | 13.6% | 100.0%
] 3 10 94 136 38 281
S
11% | 3.6%| 335%| 48.4%| 13.5% | 100.0%
o 10 76 106 33 007
== [e;]
{ SAS 09% | 44%| 335%| 46.7% | 14.5% | 100.0% | X"=3.789
p)
= | =1 1 1 21 31 4 58| s
M 1.7% 1.7% | 36.2% | 53.4%| 6.9%| 100.0%
i 3 11 97 137 37 085 |
bl p=.435
11% | 3.9%| 34.0%| 481%| 13.0%| 100.0%
Szo0l3 2 3 20 21 4 50
= 4.0%| 6.0%| 400%| 42.0%| 80%| 1000%| ,
= 1 7 67 94 29 198 | X' =9:217
&t - 0.5% | 35%| 33.8% | 47.5% | 14.6% | 100.0% | . o
2 | yors = 0 1 10 21 5 37
oe = 0.0%| 27%| 27.0%| 56.8% | 13.5%| 100.0%| _ a0,
" 3 11 97 136 38 g5 | =
< 11% | 3.9% | 34.0%| 47.7%| 13.3% | 100.0%
Lowalet 0 3 29 41 7 80
0.0%| 38%| 36.3%| 51.3%| 88%| 100.0%
0 2 23 32 9 66| »
— (=] =
5 | 107204 0.0% | 3.0% | 34.8% | 48.5% | 13.6% | 100.0% | X ~9-288
=S 1 5 24 33 12 75
- _ E —
j | 207304 13% |  6.7%| 32.0%| 44.0%| 16.0% | 100.0% | 47712
2 2 1 21 31 10 65
! 3 O AF =
30 0l< 3.1% 15% | 32.3% | 47.7% | 15.4% | 100.0% | P=-678
" 3 11 97 137 38 286
= 1.0% | 38%| 33.9%| 47.9%| 13.3%| 100.0%
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X 5 =@ - B
- =Qx | &IX 2= ja =2 bShi X2, df, p
oL} oL} ° 5HCH
1 14 50 56 25 146 | o
o< 0.7% 9.6% | 34.2% | 38.4% | 17.4% | 100.0% | X 12:044
A A 2 3 63 59 14 141 ] 4o g
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_ 3 17 113 115 39 287
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o 0.0% 5.7% | 30.2% | 43.4% | 20.8% | 100.0% | ...
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1.1% 6.0% | 39.0% | 40.1% | 13.8% | 100.0%
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= 1 11 77 82 28 199 :
st = 0.5% 5.5% | 38.7% | 41.2% | 14.1%| 100.0% | . o
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x= 1 6 32 27 10 76
- _ E _
J| 20-30¢ 1.3% 7.9% 42 1% 35.5% 13.2% 100.0% df=12
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— 0 3 1 20 15 49
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b 2 13 58 127 85 285 '
< 0.7% | 4.6% | 20.4% | 44.6% | 29.8% | 100.0%
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g | 5on 1 2 8 27 17 55
1.8% 3.6% | 14.5% | 49.1%| 30.9% | 100.0% | _ o,
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0.0% 21% | 23.4% | 41.1% | 33.3% | 100.0%
0 3 48 9 81 228
N SAS 0.0% 13% | 21.1% | 42.1% | 355%| 100.0% | X"=6.390
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0.0% 21% | ©23.8% | 40.6% | 33.6% | 100.0%
(oE D)ot 0 ) 24 29 25 80
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9 SA= 0.4% | 3.1%| 28.6%| 38.3%| 29.5% | 100.0% | X 0274
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